9422. Левый и правый
Задано четырехзначное натуральное число. Поменяйте в нем местами первую и последнюю цифры.

Вход. Одно четырехзначное натуральное число n.

Выход. Вывести результирующее число.

	Пример входа
	Пример выхода

	1234
	4231


РЕШЕНИЕ

цифры числа
Анализ алгоритма

Пусть n = 
[image: image1.wmf]abcd

. Выделим цифры числа. После перестановки первой и последней цифры получится число 
[image: image2.wmf]dbca

, которое и будет ответом.

Реализация алгоритма
Читаем входное значение n. 
scanf("%d", &n);
Выделим цифры числа n. 
a = n / 1000;

b = n / 100 % 10;

c = n / 10 % 10;

d = n % 10;
Присвоим res = 
[image: image3.wmf]dbca

 и выведем это значение.

res = d * 1000 + b * 100 + c * 10 + a;

printf("%d\n", res);
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